
ATA DA 93ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA E COMUNICAÇÃO DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada em 02 de julho de 2015, com
início às 14 horas na Sala do CONSU sob a presidência do Prof. José Raimundo de
Oliveira  e  com  o  comparecimento  dos  membros  titulares  Prof.  José  Augusto
Chinellato, Prof. Rodolfo Jardim Azevedo, Prof. Rogério Custódio, Prof. Sérgio Ferreira
do Amaral,  Prof.  Abimael  Aranha Neto, Sr.  Antonio Fagianni,  Sra. Maria Aparecida
Quina de Souza e Sr. Sidney Pio de Campos e dos membros suplentes Prof. Ivan Luiz
Marques Ricarte, Prof. Luiz Eduardo Barreto Martins e Prof. Paulo de Barros Correia.
Compareceu,  também,  o  Sr.  Rubens  Queiroz  de  Almeida,  membro  consultivo  do
Conselho.  Ausências  justificadas:  Prof.  Clésio  Luis  Tozzi,  Prof.  Edevar  Luvizotto
Júnior, Prof. Eduardo Galembeck, Prof. José Antonio Roversi e Sra. Regiane Alcântara
Eliel. Ausência não justificada: Prof. Douglas Soares Galvão. Ausência justificada fora
do prazo: Sr. Marcos Zanatta. Compareceram como convidados: Sr. João C. Curti, da
DGRH; Sr. Éderson F. Ribeiro e Sr. Sérgio Alves dos Santos, da DGA. O Professor
José Raimundo deu início à reunião colocando em discussão a ata da reunião de 08
de  junho  de  2015,  que  colocada  em  votação  foi  aprovada  com  2  abstenções.
Passando  para  o  EXPEDIENTE,  o  Prof.  José  Raimundo leu  as  justificativas  de
ausências. A seguir, perguntou se havia algum inscrito para os Informes e, em não
havendo, perguntou se havia algo a informar pelos representantes dos Sistemas da
Área  de  Saúde,  Administrativos,  Informação  em  Pesquisas  (ausente),  Arquivos  e
Bibliotecas  e  Recursos  Humanos,  que  manifestaram  não  haver  nada  a  informar.
Falando  pelos  Sistemas  de  Gestão  Acadêmica,  o  Sr.  Toninho citou  o  projeto  de
Assinatura Digital,  dizendo que a parte do assinador digital  está completa, faltando
apenas o certificador de código. Disse que esta solução poderá ser utilizada por todas
as  Unidades  interessadas.  O  Prof.  José  Raimundo complementou  a  informação,
citando que a USP contratou serviço de terceiros para o mesmo fim. Falando pelo FTC
de  Governança  de  TIC,  o  Prof.  Rodolfo informou  que  está  sendo  preparado
documento, para ser trazido em agosto ao ConTIC, com propostas para tratamento de
dados. Disse que, resumidamente, sua definição poderia ser “dados da Unicamp são
da Unicamp”, que o dado é um ativo da Unicamp, que deve ser compartilhado, ter um
responsável por sua qualidade, uma descrição padronizada e segurança. Citou a vinda
recente de espanhóis que fizeram apresentação na Unicamp. O Prof. José Raimundo
informou que disponibilizará as apresentações  do evento no blog. Passando para o
item 3, o  Prof. José Raimundo falou sobre o sistema E-vote de votação eletrônica.
Disse que está sendo feita a personalização da interface do sistema Helios para que
possa ser usado nas diversas eleições da Unicamp. Auxiliado pelo Sr. Queiroz,  foi
feita uma demonstração do sistema. O  Prof. Rodolfo fez alguns questionamentos,
que foram esclarecidos. O próximo item foi o convênio com a Google, sobre o qual o
Prof.  José  Raimundo atualizou  o  status,  dizendo  que  a  PG  fez  alguns
questionamentos,  que  foram  respondidos  pela  CTIC.  No  momento  é  aguardada
resposta  da  PG.  Passando  para  a  ORDEM  DO  DIA,  o  Conselho  aprovou  por
unanimidade a homologação da decisão favorável à solicitação do GR de criação do
domínio  50anos.unicamp.br.  Na  sequência,  o  calendário  de reuniões  do  Conselho
para o 2º semestre deste ano foi aprovado por unanimidade. O Prof. José Augusto
sugeriu que o CENAPAD faça apresentação ao Conselho, nos moldes das que vem
ocorrendo pelas outras áreas, no que foi acatado pela mesa. O Prof. José Raimundo
manifestou a intenção de ser feita nova rodada de apresentações a partir de agosto,
iniciando pela área de saúde. Não havendo mais itens a tratar, a reunião foi encerrada
às 15h15.
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